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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2022, CORRESPONDENTE AO 1 

SEGUNDO ANO DA LEGISLATURA 2021-2024, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA 2 

NEGRA DO NORTE NO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2022.  3 

 4 

Aos dezenove (19) do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), no prédio-sede 5 

da Câmara Municipal, situado na Rua Otaviano Augusto de Araújo, n°. 63, Centro, nesta cidade 6 

de Serra Negra do Norte, Estado do Rio Grande do Norte, às oito horas e trinta minutos (08h e 7 

30min), realizou-se a vigésima sétima sessão ordinária do segundo período do exercício de 2022 8 

e transmitida pela Rádio Princesa da Serra e pelas mídias sociais da Câmara Municipal Vereadores 9 

de Serra Negra do Norte, presidida e secretariada, respectivamente, pelos Vereadores Francisco 10 

Inácio Neto (Júnior), Presidente e Carlos Eduardo Job Gomes (Tiago), 2° Vice-Presidente, 11 

registrando-se a presença dos Vereadores Alysson Moisés de Medeiros, Carlos Eduardo Job 12 

Gomes (Tiago), Eraldo Alves de Araújo Flávio Barros Bezerra, Francisco Inácio Neto (Júnior) e José 13 

Roberto Garcia de Araújo, em número de seis (6), registrando e justificando a ausência dos 14 

Vereadores Ana Karinne Araújo da Nóbrega, Sesiom Quinino Wanderley e Vania Fernandes de 15 

Medeiros. Após, autorizou o 2° Vice-Presidente a proceder com a chamada dos vereadores e 16 

constatar a presença de Quórum Regimental, declarou aberta a sessão na conformidade do 17 

Artigo 40, parágrafo 6° do Regimento Interno. Prosseguindo, declarou iniciado o EXPEDIENTE, 18 

onde consultou o Plenário quanto à dispensa da leitura da ata da vigésima sexta sessão ordinária, 19 

o que foi acatado por todos e nada havendo a ser discutido, após ser submetida a votação, foi 20 

aprovada por unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou que a 2° Vice-Presidente 21 

que fizesse a leitura de papéis e correspondências recebidas. Após, o 2° Vice-Presidente fez a 22 

leitura do Ofício 235/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal. Após, solicitou ao Vereador 23 

José Roberto - PT que procedesse com a leitura da sua proposição, sendo ela o Projeto de Lei 24 

30/2022 – Encaminhar a Comissão de Legislação, Constituição, Justiça e Redação Final, 25 

Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação e Comissão de Educação, Cultura, Desporto, 26 

Turismo, Saúde e Assistência Social que autoriza o Poder Executivo a criar no município de Serra 27 

Negra do Norte, o Curso Gratuito Preparatório nas modalidades pré-enem, pré-vestibular e 28 

seletivo do IFRN e dá outras providências. A seguir, solicitou ao Vereador Eraldo Alves - PT que 29 

procedesse com a leitura da sua proposição, sendo ela o Projeto de Decreto Legislativo 09/2022 30 

que concede Título de Cidadã Honorária Serra-negrense a Srª. Natália Bastos Bonavides. Após, 31 

solicitou ao Vereador José Roberto - PT que procedesse com a leitura da sua proposição, sendo 32 

ela o Projeto de Decreto Legislativo 10/2022 que concede Título de Cidadão Honorário Serra-33 

negrense ao Sr. Antônio Farias de Araújo. Na sequência, solicitou ao Vereador Eraldo Alves - PT 34 

que procedesse com a leitura da sua proposição, sendo ela o Requerimento 154/2022 que 35 

solicita ao Poder Executivo Municipal a climatização das salas de aula na Escola Municipal 36 

Arthéphio Bezerra da Cunha. A seguir, solicitou ao Vereador Francisco Inácio (Júnior) - PSDB que 37 

procedesse com a leitura das suas proposições, sendo elas o Requerimento 155/2022 que 38 

solicita ao Poder Executivo Municipal a adequação da rede de fiação elétrica para que possibilite 39 

a instalação de ar condicionados nas salas de aula da Escola Municipal Arthéphio Bezerra da 40 

Cunha.  Requerimento 156/2022 que solicita ao Poder Executivo Municipal que viabilize a 41 

aquisição de equipamentos de informática (computadores / notebooks), criando laboratórios de 42 

informática para uso dos alunos, para que possibilite uma maneira de aumentar e potencializar 43 

a produtividade e a qualidade das atividades nas escolas públicas do nosso município. Em 44 

seguida, solicitou ao Vereador Flávio Bezerra - PSDB que procedesse com a leitura das suas 45 

proposições, sendo elas a Moção de Pesar 31/2022 que envia votos de pesar e solidariedade aos 46 

familiares da Srª Severina Monteiro (Neném de Chico Camelo). Projeto de Decreto Legislativo 47 

11/2022 que concede Título de Cidadão Honorário Serra-negrense ao Sr. Rogério Simonetti 48 

Marinho. Projeto de Decreto Legislativo 12/2022 que concede Título de Cidadão Honorário 49 
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Serra-negrense ao Sr. Ezequiel Galvão Ferreira de Souza.  Na sequência, solicitou ao Vereador 50 

Eraldo Alves - PT que procedesse com a leitura da sua proposição, sendo ela o Requerimento 51 

157/2022 que solicita ao Poder Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde 52 

restauração nas Unidades Básicas de Saúde das Comunidades Rurais Saudade e Belo Monte. 53 

Após, solicitou ao Vereador Carlos Eduardo (Tiago) - PSDB que procedesse com a leitura da sua 54 

proposição, sendo ela o Projeto de Decreto Legislativo 13/2022 que concede Título de Cidadão 55 

Honorário Serra-negrense ao Sr. José Edson de Morais. A seguir, solicitou ao Vereador José 56 

Roberto - PT que procedesse com a leitura da sua proposição, sendo ela a Moção de Aplauso 57 

32/2022 que envia Moção de Aplauso à Paróquia de Nossa Senhora do Ó, através do Grupo de 58 

Jovens Unidos pela Fé, pela realização do Dia Nacional da Juventude no município de Serra Negra 59 

do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente consultou o plenário quanto a dispensa integral da leitura 60 

do projeto, fazendo apenas a leitura da mensagem, acordado por todos, solicitou ao 2° Vice-61 

presidente Carlos Eduardo (Tiago) que procedesse com a leitura da mensagem do Projeto de Lei 62 

24/2022 – Encaminhar a  Comissão de Legislação, Constituição, Justiça e Redação Final e 63 

Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação de autoria do Poder Executivo Municipal que 64 

estima a receita e fixa a despesa do município de Serra Negra do Norte, para o exercício de 2023 65 

e dá outras providências. Após deu-se início a ORDEM DO DIA, após o sorteio para definição da 66 

sequência de uso da palavra, conforme o Artigo 42, parágrafo 9 do Regimento Interno, fez uso 67 

da palavra, o Vereador José Roberto que após saudar a todos, iniciou seu discurso agradecendo 68 

a Deus pela oportunidade de estar na Casa mais uma vez na sessão debatendo assuntos em prol 69 

da cidade. Em seguida, parabenizou a todos os profissionais da educação, citando que faz parte 70 

dessa classe de educadores, pela passagem do seu dia, que foi dia quinze (15) de outubro, 71 

parabenizando todos os guerreiros que estão nas salas de aula enfrentando os desafios, mas que 72 

com muito amor leva a educação para as crianças e jovens do município e do mundo inteiro, 73 

também parabenizou sua amiga Zaíra pela passagem do seu aniversário, parabenizou também 74 

de um modo bem especial a Paróquia de Nossa Senhora do Ó, que através dos jovens Unidos 75 

Pela Fé que com tamanha participação em massa dos jovens cidade que com o zelo e dedicação 76 

fizeram um evento grandioso do DNJ na cidade de Serra Negra do Norte, um evento no qual 77 

contou com a participação de várias cidades do Seridó e trouxe alegria para cidade, parabenizou 78 

ainda o poder público municipal por todo o apoio, relatando que tem certeza que o evento foi 79 

uma marca registrada em cidade, em relação à questão da evangelização e também de trabalhar 80 

os jovens na cidade, agradecer mais uma vez ao poder municipal que através de uma lei também 81 

criada pelo mesmo e aprovada por todos os edis desta Casa e também melhorada pelo executivo 82 

municipal para que a Semana da Juventude não fosse comemorado somente na semana, mas 83 

também durante todo o ano, registrando a presença de Ruanny, coordenadora do grupo de 84 

jovens Unidos Pela Fé, que com tanta garra, dedicação e amor junto com todos os jovens do 85 

grupo de Jovens Unidos Pela Fé conduziu esse momento de homenagem ao senhor e salvador 86 

Jesus Cristo na cidade, no qual teve momento de acolhida, de animação, de adoração, momento 87 

Mariano, momento de catequese, um grande arrastão da Comunidade Católica, o primeiro 88 

arrastão grandioso visto na cidade com a banda do ministério de música da cidade e logo após a 89 

noite teve a missa na praça pública e em seguida um grande show católico com a banda Colo de 90 

Deus, mencionando que em nome de Ruanny parabeniza todos os jovens da paróquia, todos os 91 

jovens de Serra Negra pelo tão grandioso evento, principalmente a mesma como coordenadora 92 

e Maíra que deram um pontapé junto com a paróquia e junto com jovens fizeram esse grandioso 93 

evento. Ainda em seu discurso, se solidarizou com a família de Miguel pintor, um homem justo, 94 

honesto, batalhador, que infelizmente por uma fatalidade veio a óbito nos últimos dias, 95 

relatando que fez uma visita na casa da esposa e filhas que inclusive uma faz parte do grupo de 96 

jovens, um momento doloroso, mas que tudo isso vai passar e Deus vai confortar aquela família 97 

que vive a dor do luto nesses últimos dias.  Finalizou relatando que nos últimos dias a população 98 
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viveu momento difícil em questão da água da cidade, na distribuição de água, citando que foi na 99 

secretaria de saneamento com todo cuidado e falou com a secretária, falou com Joabe pedia 100 

para que o problema foi solucionado e graças a Deus todas as pessoas que perguntou sobre a 101 

situação da água falaram que o problema foi solucionado, agradecendo o cuidado da secretária 102 

de saneamento, citando que as pessoas ficam felizes. Em seguida, fez uso da palavra, o Vereador 103 

Eraldo Alves que saudou a todos e iniciou seu discurso apresentando reivindicação do público, 104 

de pessoas que o procura por durante a semana, alguns problemas relacionados ao dia a dia das 105 

comunidades, relatando que sempre está cobrando e solicitando para que o poder executivo dê 106 

uma atenção na questão do roço das  estradas rurais do município, também mais uma vez pedi 107 

e solicita agilidade no tocante ao reparo lá do lajão da barragem da comunidade Arapuá, citando 108 

que no dia anterior conversava in loco juntamente com a Aluízio Faria a preocupação de que nos 109 

próximos dias, inclusive é possível alguma chuva agora nos meses de novembro e dezembro e 110 

vim a ocorrer uma interdição total daquele com falta de reparos, relatando que já protocolou 111 

requerimento nesse sentido e aguarda a resposta, também solicitou do poder executivo 112 

municipal em nome do povo, principalmente da zona rural, para que possa ser dado continuidade 113 

na recuperação dos baldes de açude que apresenta muitos buracos e dificuldade no trânsito, 114 

inclusive de veículo como os carros de estudante, citando que são vários baldes de açude que 115 

precisam desse reparo, enfatizando essa semana passava sobre o balde do açude novo lá da 116 

comunidade Rolinha, do Arroz, Barra da Carnaúba, dentre outros, que notadamente precisa 117 

desse serviço, relatando que já foi feito em alguns, como no Arapuá, o balde lá do açude dos 118 

Pocinhos ficou um serviço muito bom, muito bem feito, mas precisa ver a continuidade desse 119 

serviço nos demais baldes de açude das comunidades, também solicitou que o município pudesse 120 

fazer a passagem molhada no Rio Espinhara notadamente lá na comunidade Varjota, relatando 121 

que foi procurado essa semana por populares daquelas comunidades vizinhas relatando que 122 

nível da barragem já baixou a ponto de ser possível fazer aquela passagem, que por sinal ficou 123 

sabendo que é um serviço relativamente pequeno para o tamanho da importância, é um trecho 124 

muito pequeno, também relatou que solicitou informações e foi apresentado ofício do poder 125 

executivo pedindo prorrogação de prazo por mais quinze (15 ) dias para resposta, com relação a 126 

falta do atendimento odontológico na zona rural, relatando que isso é um problema que todos 127 

que circulam na zona rural, em cada comunidade sente realmente a necessidade de 128 

aproximadamente mais de três (3) meses sem esse serviço que é tão importante e necessário na 129 

zona rural, mencionando que está buscando de toda forma as devidas respostas justificativa 130 

desse serviço, citando que uma das respostas do que já ouviu falar por exemplo seria o gabinete 131 

móvel odontológico estava em concerto, mas viu ele no fia anterior na cidade, mas mesmo com 132 

a recuperação desse gabinete odontológico, inclusive essa semana em visitas soube que a 133 

comunidade Barra de São Pedro, Belo Monte e Saudade, dentre outras existe o gabinete 134 

odontológico que instalado dentro da própria UBS, então precisa de maiores justificativa do 135 

porquê está tanto tempo sem esse atendimento tão importante e necessário na zona rural, 136 

também apresentou solicitações de populares sobre a necessidade de recuperação em alguns 137 

mata-burros da zona rural, citando o da entrada da Várzea Redonda, próximo ali a casa de 138 

Onaldo, o mata-burro é preciso ser feito uma revisão, também na comunidade de Rolinha logo 139 

na chegada o mata-burro apresenta problemas, então estava solicitando do poder executivo 140 

possa providenciar esse reparo nesses mata-burros, também foi procurado por moradores da 141 

daquela rua do cruzamento Otávio Lamartine nas proximidades da padaria, próximo a Jackson, 142 

onde o mesmo presenciou uma escuridão muito grande naquele setor, inclusive aonde existe um 143 

poste de alta tensão que não tem lâmpada e estava deixando registrado e solicitado que fosse 144 

melhorado a iluminação daqueles cruzamentos da rua, sobre a falta d'água o Vereador José 145 

Roberto já contemplou um pouco, mas também foi procurado por alguns populares do setor da 146 

Lagoa e outros setores que estava havendo um problema de falta d'água, como já foi dito não 147 
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teve nada a ver com racionamento, citando que sabe da importância do racionamento, mas que 148 

possa ser gerenciado de forma que não venha a prejudicar os moradores. Em seguida, 149 

parabenizou todos os professores do município pela passagem do seu dia, que foi dia quinze (15), 150 

uma classe muito importante e não só para Serra Negra, mas para toda a sociedade, relatando 151 

que reconhece a importância e que é defensor da classe, também parabenizou os médicos pela 152 

passagem do seu dia, citando o nome do Vereador Sesiom que é médico. Finalizou 153 

parabenizando o Vereador Alysson Moisés que estava completando mais um ano de vida, 154 

rogando que Deus o abençoasse, desejando paz, saúde e felicidade. Após, fez uso da palavra, o 155 

Vereador Flávio Bezerra que após saudar a todos agradecendo o Sr. Presidente por atender o 156 

pleito de sua autoria solicitando as transmissões via rádio e canal no Youtube, como vinha sendo 157 

pelo Facebook, o que era um anseio de todos os vereadores, dando maior visibilidade ao trabalho 158 

do legislativo do município para a população que tanto gosta de assistir. Em seguida, parabenizou 159 

o Prefeito de Serra Negra Sérgio Fernandes como presidente do consórcio de resíduos sólidos do 160 

Seridó, citando que se não era engano são vinte e dois (22) municípios do Seridó que fazem parte 161 

desse consórcio do resíduos, e ele é o foi escolhido por unanimidade, por aclamação como 162 

presidente do consórcio e agora no mês de fim do mês de setembro por mês de outubro adquiriu 163 

no valor em torno de dois milhões e meio de uma máquina perfuratriz de poços tubular para 164 

região Seridó, parabenizando de uma maneira muito especial, relatando que sabe que não vai 165 

resolver o problema ainda, porque se passasse em cada município um mês só voltaria depois de 166 

vinte e dois (22) meses, ressaltando que ainda não resolve o problema, mas um pontapé inicial, 167 

deixando uma reflexão que é uma cobrança há anos, principalmente pelo mesmo que é o 168 

vereador que tem mais mandato na Casa, que a região Nordeste o problema de água é desde 169 

sempre, questionando porque os governos Federais e estaduais não ver e direciona máquina 170 

perfuratriz de poços para a região, ressaltando que não estava fazendo crítica por partido A, B, C 171 

ou D, estava dando um grito de precisão da região e deixava para todos os governantes tanto a 172 

solicitação para trazer máquinas perfuratrizes para o Seridó, como também deixar crítica aos 173 

gestores que passaram, independente de partido, por nunca terem olhado para esse problema, 174 

porque tem certeza que era o mínimo que cada agricultor, dono de pedacinho de terra 175 

necessitava na sua propriedade, que tem dificuldade de escassez de água, que quase todos no 176 

fim do ano têm, citando que todos os proprietários deveria ter um poço tubular na sua 177 

propriedade, parabenizando o prefeito Serginho por essa ação. Parabenizou ainda todos os 178 

médicos, pela passagem do dia do médico, principalmente aquele médico que presta serviço ao 179 

município, relatando que é uma das profissões mais importantes fora a educação, é uma das 180 

mais importantes que é salvar a vida, citando que ainda acha a educação muito mais importante, 181 

porque a única profissão que todas as outras profissões para se capacitarem tem de passar pela 182 

educação. Parabenizou ainda o Vereador Alysson pelo aniversário, citando que já tinha feito isso 183 

pelo WhatsApp, mas parabenizar pela data, rogando a Deus que o ilumine e desejou longa vida 184 

com paz e saúde. Ainda em seu discurso , relatou que vê muitas vezes vereadores ocuparam a 185 

tribuna toda sessão para falar do roço das estradas municipais, lembrando que continua fazendo 186 

as estradas do município, citando que Serra Negra tem mais de quinhentos quilômetros de 187 

estradas vicinais, mas criticam município e esquecem de criticar os quatro (4) quilômetros do 188 

governo do estado, apenas quatro quilômetros, relatando que conversa nos bastidores, mas na 189 

tribuna não provoca governadora para que ela faça o roço da BR 110, uma BR de asfalto onde a 190 

velocidade dos carros que respeitam velocidade é 80 km e os que não respeita vai até 130 km, 191 

onde para passar dois (2) caminhões é batendo retrovisor um no outro, o buraco lá da curva que 192 

ajeitaram há vinte (20) dias já afundou e já está precisando de reparo, citando que do jeito que  193 

se faz a crítica de um faça a crítica de outro e peça a solicitação, ressaltando que tem vereadores 194 

quase a metade da Câmara fazem parte do PT do partido da governadora, fazendo um apelo para 195 

tentar o mais rápido possível antes que aconteça outro acidente, porque já houve acidente lá 196 
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naquela curva, para fazer a questão do roço a BR 110, enfatizando trecho do trevo de Serra Negra 197 

a pertinho de Santa Gertrudes é quatro (4) quilômetros administrado pelo governo do estado do 198 

Rio Grande do Norte e talvez perto de trinta quilômetros do governo da paraíba o do governo da 199 

paraíba já tá feito há tempo o roço e o tapa buraco e o Rio Grande do Norte tem um buraco foi 200 

consertado a quinze (15) dias e já afundou e o roço, ressaltando que no começo desse ano o 201 

Vereador Sesiom que é do partido da governadora, solicitou o roço e o tapa buraco e até agora 202 

não foi feito. Em aparte cedida, ao Vereador Eraldo Alves agradeceu a parte e somou-se a 203 

explanação do vereador e reconheci a necessidade do tocante ao roço do trecho da estrada que 204 

dá acesso à Patos, o próprio vereador sabe que o mesmo também fez interferência, na semana 205 

passada passei a conversar com Natércia que é do DR e ela falou que o equipamento estava com 206 

problemas,  estava quebrado, mas estava lá na lista de prioridade, citando que vem tratando 207 

dessa situação a um certo tempo, acho que há mais de três (3) meses, relatando que de fato está 208 

vagaroso o atendimento ao pleito, mas não vai deixar de cobrar, de solicitar e reivindicar, porque 209 

de fato é uma solicitação justa. Retomando suas palavras, o Vereador Flávio Bezerra agradeceu 210 

a preocupação do vereador, citando que o vereador só se pronunciou depois que o mesmo tocou 211 

no assunto, porque no grande expediente dele, o vereador só falou sobre o roço das estradas 212 

que o prefeito Serginho toma conta que é mais de quinhentos quilômetros e esqueceu dos quatro 213 

quilômetros da governadora, citando que tem certas coisas que não funcionam, relatando que 214 

ver que a burocracia, ver que é máquina quebrada e que tem um entendimento e do jeito que 215 

isso acontece no governo federal e no governo estadual, acontece também no Município Serra 216 

Negra do Norte. Finalizou registrando a presença do Prefeito Municipal Serginho, os empresários 217 

do município e Vice-prefeito João Enéas, sugerindo suspender a sessão para saber se tem algum 218 

fato novo. Na sequência, o Sr. Presidente suspendeu a sessão para que o prefeito explicasse o 219 

motivo de estar presente na Câmara juntamente com os empresários do setor boneleiro da 220 

cidade. Após, retomando a sessão, o Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal Sérgio Fernandes 221 

pediu licença ao poder legislativo pelo espaço aberto, relatando que sempre foi bem recebido na 222 

Casa, citando que Serra Negra tem uma relação harmônica entre os poderes como prevê a 223 

Constituição, apesar de ser poderes independentes e não ter interferência entre ambos, quero 224 

pedir, relatando que respeitosamente vieram visitar a Casa, agradecendo a todos os vereadores 225 

sem exceção, por terem paralisado a sessão e permitir que pudessem fazer essa fala, ressaltando 226 

que estava acanhado, porque o protocolo não é esse, citando que só vem a Câmara uma vez por 227 

ano que é na primeira sessão para apresentar a mensagem anual do prefeito, enfatizando que 228 

tinha sido um improviso, sugerido por um doa empresário e acatado por todos, explanando sobre 229 

o motivo de estarem na Câmara, citando que realizou uma reunião com os empresários com o 230 

objetivo de apresentar o anteprojeto do futuro loteamento empresarial que chamam de 231 

complexo industrial, citando alguns pontos que terão nesse espaço, explanando como foi 232 

apresentado esse anteprojeto aos empresários, relatando que a perspectiva é que consiga a 233 

licença do IDEMA até o fim do ano para fazer a supressão da área, a terraplanagem e começar a 234 

construção que será o maior empreendimento já feito, onde vai aumentar a geração de emprego 235 

e renda na cidade, mencionando que uma das maiores dúvidas deles são os recursos para esse 236 

serviço, relatando que nesse intervalo de tempo de tempo conversou com alguns políticos, 237 

inclusive com o ex-ministro Rogério Marinho, ele o aproximou do ministro do desenvolvimento 238 

regional, em seguida foi feito uma reunião com o superintendente da caixa no estado e após o 239 

mesmo foi recebido pelo superintendente da caixa, onde ele abriu uma linha de financiamento 240 

de quinze milhões com o FINISA (Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento voltado ao 241 

Setor Público  com processos de contratação e prestação de contas ágeis e simplificados), citando 242 

que dos cento e sessenta e sete (167) municípios do estado, só dezesseis (16) tiveram direito, 243 

porque são municípios que não estão no CAUC, então isto habilitou para que pudesse receber 244 

esse financiamento, citando que dois (2) municípios já sinalizaram que vão correr atrás, 245 
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Mossoró e Serra Negra do Norte, ressaltando que em Serra Negra a causa mais nobre e justa para 246 

utilizar esse recurso seria com investimento no complexo industrial, mencionando como foi 247 

elaborado o anteprojeto, relatando que este é um projeto coletivo, um projeto de Serra Negra, 248 

onde sem dúvida será o projeto mais importante que o mesmo como prefeito estava trazendo 249 

para a Casa, porque vai propiciar mais emprego e renda no município, citando que mencionou 250 

que ia protocolar na Câmara e em seguida Lenilson disse que os empresários iam a Câmara com 251 

o mesmo de maneira respeitosa, citando que a intenção não era paralisar a sessão, mas o 252 

momento é esse, porque eles tem seus afazeres e não podia esperar para outro horário, 253 

relatando que era para chamar o presidente protocolar e tirar uma foto reservado, mas como os 254 

vereadores tiveram o desprendimento de quebrar o protocolo gostaria de fazer um registro com 255 

os vereadores e empresários, porque será uma foto para ficar para eternidade, o empresários do 256 

setor têxtil e os poderes executivo e legislativo para registrar o protocolo deste projeto que sem 257 

dúvidas vai dar uma guinada no desenvolvimento de Serra Negra do Norte. Agradecendo o 258 

espaço. Em seguida, o Vereador Eraldo Alves sugeriu que abrisse um espaço para os vereadores 259 

de cada bancada falar sobre essa visita como o prefeito citou inesperada, mas muito bem-vinda 260 

e oportuna na Câmara. Após, o Sr. Presidente comunicou que seria o tempo de dois minutos para 261 

não se estender, porque já quebrou o protocolo, porque o certo seria ter avisado antes, porque 262 

tem o Regimento e precisa seguir, relatando que a Câmara sempre abriu as portas para o 263 

executivo quando se trata do melhor para Serra Negra, desejando boas-vindas ao prefeito, 264 

agradecendo pela força que tem para trabalhar em prol da população, agradeceu também aos 265 

empresários, ressaltando que Serra Negra vive bem primeiro graças a Deus e segundo aos 266 

empresários que geram muitos empregos para o povo, se não o executivo sofria muito, citando 267 

que se recorda bem que antes a população sobreviva a base de doação, e hoje tem trabalho para 268 

todos sem precisar estar pedindo. A seguir, o Vereador Eraldo Alves saudou a todos e relatou 269 

que apesar de ter quebrado o protocolo da sessão, mas vê como algo de muita importância, 270 

ressaltando a satisfação e responsabilidade relacionado a este projeto de desapropriação do 271 

terreno e construção do complexo industrial, ressaltando que o executivo reconhece do total 272 

apoio, responsabilidade e agilidade nas tramitações legais, onde tiveram todo o cuidado de 273 

agilizar ao máximo, de forma rápida para chegar ao ponto de estar vendo este espaço sendo 274 

dado, relatando que sobre o projeto de construção de galpões sabe um pouco da burocracia, das 275 

licenças e de toda a tramitação, ressaltando que tem todo o interesse de se aprofundar e 276 

conhecer de fato, como já foi dito uma das curiosidades é fonte de recursos, mencionando que 277 

vai continuar sendo um defensor desse projeto, relatando que é um vereador que também tem 278 

buscado recurso através dos parlamentares acessíveis, citando que o prefeito sabe que o mesmo 279 

tem buscado recursos através de emendas parlamentares, e que ainda hoje conversava sobre 280 

esse assunto que desde o dia anterior tenta conversar com o executivo exatamente para tratar 281 

sobre emendas de parlamentares, e nessas tratativas de emendas com parlamentares ligados ao 282 

mesmo como a Deputada Natália Bonavides, a Senadora Zenaide, enfatizando que estava 283 

pensando em fazer indicação de emendas para esse setor tão importante e produtivo para este 284 

setor, reafirmando o compromisso de estar junto com o poder executivo para buscar emendas 285 

parlamentares para este setor, para a evolução e desenvolvimento desse setor industrial, citando 286 

que estava feliz com a presença dos empresários na Casa. O Vereador Flávio Bezerra saudou a 287 

todos e relatou ao sr. Presidente que fique tranquilo que o Regimento conhece muito bem, 288 

porque foi o autor e o Regimento apesar de não dizer, mas legalmente se todos os vereadores 289 

concordarem passa a ser soberano, onde qualquer decisão de todos os vereadores por 290 

unanimidade é soberano, pode interromper a sessão e entrar em qualquer outro assunto, 291 

relatando que se pegou de surpresa ainda bem que foi uma surpresa super agradável para o 292 

Município de Serra Negra, citando que tem certeza que não só vai ser o maior projeto da gestão 293 

dos oito (8) anos de Serginho, mas tem certeza que vai ser um dos projetos mais importantes na 294 
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história de Serra Negra e que esse projeto vai deixar gerações que ainda não nasceram 295 

empregadas e empreendedoras no Município Serra Negra, citando que conversando com 296 

Serginho que entre noventa e poucos municípios do tamanho dela é o terceiro na questão em 297 

geração de emprego no Rio Grande do Norte, só perde para Riachuelo e Caiçara ou São Bento do 298 

Norte uma dessas duas, só perde para elas duas, porque tem energia eólica o que incrementa de 299 

15% a 30% o município e Serra Negra sem ter nada disso por conta dos empresários segura esse 300 

legado que com projeto desses vai melhorar ainda mais, citando que participou da aquisição do 301 

terreno que na história política de Serra Negra foi a maior área de terra adquirida, onde 302 

dialogadas e conseguiu, a prefeitura está entrando com recurso próprio dos terrenos já tudo 303 

pago, tudo resolvido, então é um pontapé para deixar aí um legado para cinquenta (5) ou cem 304 

(100) anos no município, saudando todos os empresários em nome de Ailton que conhece 305 

crescimento dele na fábrica, saudou a todos o Vice-prefeito João, o pároco da cidade que veio 306 

resolver um assunto e já tá sabendo da boa notícia de outro e todos os vereadores, ressaltando 307 

que tem certeza que essa Casa Legislativa um projeto dessa amplitude por bem de Serra Negra 308 

onde não estava falando nem em PT e nem PSDB, em amarelo, vermelho, azul ou branco, estava 309 

falando no desenvolvimento de Serra Negra de várias gerações e tem certeza absoluta que os 310 

nove (9) vereadores vão ser favoráveis juntamente com os empresários no crescimento de Serra 311 

Negra e quem época de eleição quem quiser vote em quem quiser. Em seguida, o Sr. Presidente 312 

convidou para fazer parte da Mesa o Vice-prefeito João. O Vereador Flávio Bezerra relatou que 313 

é uma satisfação enorme, citando que o prefeito foi muito feliz assim de dizer que foi uma 314 

surpresa, mas começou suas palavras dizendo que foi uma surpresa, relatando que tem sete (7) 315 

mandatos de vereador de direito e oito (8) de fato, dizendo que essa foi a maior surpresa grata 316 

que ver na Câmara Municipal de Serra Negra que tem a honra de ser vereador durante todos 317 

esses anos. O Vereador Alysson Moisés sugeriu abrir espaço para um representante dos 318 

empresários para dar alguma opinião, ou agradecimento. Após, o Empresário Lenilson saudou a 319 

todos e agradeceu aos vereadores por terem os recebido, relatando que é um sonho de todos, 320 

um sonho do mesmo desde que trabalha com fábrica a construção deste complexo industrial e 321 

agora está conseguindo através do prefeito e dos vereadores, para que esse projeto saia do papel 322 

e seja construído, agradecendo a todos. Em seguida, o Empresário Piúba saudou a todos e relatou 323 

que acha bonito quando apresenta algo para os empresários, mas se recorda que o prefeito falou 324 

que ia cuidar das pessoas doentes e não ver o prefeito falar sobre a construção de casas, se já 325 

tem recursos, questionando se nesse complexo industrial o pequenos empresários vão ter 326 

condições de concorrer assim como os grandes empresários, ressaltando que a prioridade devia 327 

ser quem não tinha condições de construir e paga aluguel e se sobrasse algo dava para quem tem 328 

condições, citando que de uma hora para outra os vereadores aprova e vai fazer uma licitação 329 

de migalhas, questionando se os galpões vão passar por licitação. A seguir, o Sr. Presidente 330 

relatou que não estava em pauta a construção de casas populares, mas acredita que a 331 

oportunidade será dada do pequeno ao maior, terá igualdade para todos. Em seguida, o 332 

Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal Sérgio Fernandes agradeceu os questionamentos de 333 

Piúba, relatando que essa Casa sempre foi muito plural, que já foi vereador e sabe todas as pautas 334 

que já discutiram a favor de todas as classes, independente de qual seja, citando que o que estava 335 

em pauta era um projeto gigantesco, é um projeto que não vai favorecer o empresário, mas vai 336 

favorecer toda a população, porque quando entrega um empresário que gera empregos a 337 

oportunidade dele construir um prédio para gerar mais emprego e renda, está 338 

consequentemente por tabela dando a oportunidade ao que não tem condições de ter o seu 339 

emprego com dignidade, de ter a sua renda e de adquirir seu patrimônio e viver de uma maneira 340 

muito mais feliz e segura, então esse projeto ele é tão grande que ele vai atender todas as classes 341 

sociais de Serra Negra, porque ele vai favorecer a geração de emprego e renda, mencionando 342 

que costuma dizer que hoje em Serra Negra do Norte quem quer trabalhar tem a oportunidade 343 
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e não é por causa da prefeitura não, porque a gente tem ali duzentos (200) a trezentos (300) 344 

empregos, mas é por causa dos empresários só setor boneleiro sobretudo, porque tem um 345 

empresário no centro da cidade que gera dois, três, cinco empregos, mas o setor boneleiro 346 

quando gera de quarenta (40) empregos para frente, então que veja essas oportunidades de 347 

trabalho, ressaltando que o Vereador Flávio disse está no CAGED, o cadastro do governo federal 348 

qualquer Cidadão pode ter acesso, o Estado do Rio Grande do Norte tem noventa e quatro (94) 349 

municípios de população até dez mil habitantes, onde desses municípios Serra Negra está grifado 350 

de verde é a terceira cidade do estado a gerar mais emprego, somente este ano a título de 351 

conhecimento até setembro em nove (9) meses Serra Negra gerou cento e treze (113) novos 352 

postos de trabalho, fora os informais, outro dado importante se for analisar mais da metade dos 353 

Municípios do Estado do Rio Grande do Norte e isso é importante saberem que mais da metade 354 

tem um saldo negativo do Estado do Rio Grande do Norte tem um saldo negativo e Serra Negra 355 

ao contrário criou novos postos de trabalho e esse reconhecimento é graças ao setor empresarial 356 

que está dando oportunidade aos Serra-negrenses, salientando que os questionamentos de 357 

Piúba foram bom para esclarecer que esse projeto é tão grande que vai proporcionar a geração 358 

de emprego em renda e atacar em todas as classes sociais, inclusive nesse projeto estão 359 

preservando o espaço para a construção de sete (7) torres de quitinetes que poderão abrigar 360 

uma família pequena e duzentas e oitenta (280) famílias serão obrigadas nesses quitinetes terá 361 

um espaço lá residencial, fora seis (6) hectares da área que ajudaram a construir a desapropriação 362 

que serão destinada a residência unifamiliar, serão de casas mais na frente, mas hoje estava 363 

tratando da questão dos galpões que vai atacar a geração de emprego e renda, que vai fortalecer 364 

todas as classes sociais de Serra Negra do Norte para se hoje tem alguém desempregado amanhã 365 

se Deus quiser ter orgulho de dizer que no município não tem ninguém que não tem uma 366 

oportunidade de trabalho,  que precisa de uma oportunidade e não encontre, pelo contrário essa 367 

realidade hoje graças a Deus não existe, hoje dezenas pessoas estão vindo de cidades vizinhas, 368 

como paulista, Jucurutu, citando que conhece família de Jucurutu nunca tinha visto, mas 369 

conversando a pessoa disse que era Jucurutu e estava na cidade há quatro (4) meses trabalhando 370 

nas fábricas de bonés, São José de espinhara tem muito, Paulista, Patos tem algumas, São João 371 

do Sabugi, Timbaúba tem várias, citando que são testemunha que hoje em Serra Negra está 372 

pequena para esse setor, o que precisa expandir e com isto novos postos de trabalho serão 373 

criados, que quem mais vai favorecer desse postos de trabalho são aquelas pessoas menos 374 

favorecidas que se Deus quiser terão mais ainda a oportunidade de trabalho, relatando que 375 

devem se orgulhar, porque hoje em Serra Negra do Norte já são dezenas e dezenas de exemplos 376 

de vida e de superação que encontra em qualquer rua da cidade, se for olhar em cada rua tem 377 

um exemplo hoje de superação, citando o exemplo de uma pessoa que não tinha perspectiva de 378 

vida e que graças ao setor têxtil boneleiro de Serra Negra do Norte encontrou uma oportunidade 379 

de superação na vida e hoje é empreendedor, porque vende boné pela internet gera emprego e 380 

renda e já está gerando outros empregos através do seu negócio que foi criado através do boné, 381 

relatando que isso é uma cadeia e como Serra Negra e os Serra-negrenses todos sempre 382 

pensamos grande e lá na frente esse será o projeto mais audacioso de futuro e de geração de 383 

emprego e renda da cidade de Serra Negra do Norte. Após, o Vice-prefeito João Enéas saudou a 384 

todos e agradeceu a Serginho e todos os empresários, relatando que estavam numa reunião e 385 

foram quem citaram para vir a Câmara pedir a colaboração de todos os vereadores para ajudar 386 

no bom sentido, porque hoje Serra Negra está perdendo, citando que Edinaldo já tem empresa 387 

em Malta, Geraldo seu primo já está montando em São José da Espinharas, então o quanto mais 388 

rápido puder agir, mas vão segurar os empresários em Serra Negra, ajudar os fabricantes, citando 389 

que coisa mais importante do mundo é ter união, como tiveram em acompanhar Serginho, onde 390 

ele mostrou o projeto, ressaltando que desde a primeira gestão que vem sempre lutando é algo 391 

difícil, veio a essa pandemia, mas graças a Deus dos mesmos, relatando que fica muito 392 
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agradecido, pedindo a compreensão dos vereador e do prefeito, mencionando que está muito 393 

agradecido com o projeto e agradeceu. O Sr. Presidente agradeceu aos empresários, pedindo 394 

que continuem olhando para o povo, ressaltando que já trabalhou em fábrica e sabe que não é 395 

fácil trabalhar com pessoal, mas dias melhores virão, citando que não concorda de funcionário 396 

falar mal de patrão e nem patrão falar mal de funcionário, mas que Serra Negra abrace abraça 397 

essas famílias mais carentes que tem na cidade, abra as portas para dar emprego, falando em 398 

nome do seu primo Zé Cleiton que dê mais oportunidade para aquelas pessoas que precisam, 399 

porque assim como o mesmo veem de uma família muito simples, humildade, do pezinho quase 400 

nada e hoje Deus o concedeu uma vida graças a Deus melhor, rogando que Deus abençoe 401 

poderosamente cada um, relatando ao prefeito que a Câmara está aberta para abraçar a causa 402 

dando um sim, para que deem um sim ao povo também. E suspendeu a sessão por dois (2) 403 

minutos para fazerem um registro do momento. Após, retomando a sessão, fez uso da palavra, 404 

o Vereador Francisco Inácio (Júnior) que saudou a todos e iniciou seu discurso desejando boas-405 

vindas ao pessoal da Paróquia de Nossa Senhora Do Ó. Em seguida, parabenizando o Vereador 406 

Alysson Moisés pela passagem do seu aniversário, rogando a Deus que o abençoe seu coração, 407 

desejando muitos anos de vida, saúde, paz, prosperidade e muito sucesso na sua vida, 408 

parabenizou também a sua irmã pela passagem do seu aniversário, parabenizou ainda os 409 

professores, porque hoje qualquer um que consiga chegar onde quer ser um bom profissional, 410 

que agradeça primeiramente a Deus e segundo aos professores, também parabenizou os 411 

médicos pela passagem do seu dia, também parabenizou a esposa do meu tio Severina de Biró 412 

Inácio. Em seguida, relatou que vem debatendo na Casa o melhor para a cidade e não dá plateia, 413 

porque só quem é digno de plateia é Deus e não o ser humano, citando o nome do amigo pessoal 414 

do mesmo a pessoa de Jairo, que está fazendo um abaixo assinado e levantando um orçamento 415 

aí para construir uma caixa d'água, relatando que já protocolou nessa Casa no dia 11/03/2021 416 

solicitando uma caixa d'água e uma UBS para o Bairro da Liberdade, relatando que sempre teve 417 

tem maior carinho e respeito ao pessoal do bairro e sempre luto por dias melhores para aquele 418 

pessoal e a resposta que veio do executivo a resposta foi que não existe necessidade do 419 

reservatório solicitado devido em ser um local baixo e a pressão de água chega a residência com 420 

suficiência para o abastecimento do bairro, ressaltando ao seu amigo Jairo que vem nas sempre 421 

nas redes sociais provocando vereadores, prefeito, polícia, relatando que na hora que estiver 422 

legalizado e que puder começar a construção dessa caixa d'água, o que  acha difícil conseguir, 423 

porque se o executivo não conseguiu construir essa caixa d'água, a população não vai conseguir 424 

por mais força de vontade que tenha, não vai dar certo, porque tem que mexer na encanação 425 

completa da água da Serra Negra, mas fico muito feliz se essa caixa d'água for construída, 426 

assumindo o compromisso com a população da Serra-negrinha que se essa caixa d'água ela 427 

legalmente for ser construída não tem vergonha de dizer que hoje o seu salário só é dois mil e 428 

seiscentos reais, mas fica só com seiscentos e doa dois mil para construção da caixa de água da 429 

Serra-negrinha, porque sabe que aquele pessoal merece, relatando do que apostava em dias 430 

melhores para que o prefeito possa construir essa caixa d'água, relatando que é difícil, mas 431 

impossível existir dois (2) Deus, ressaltando que sempre defende a população de Serra Negra e 432 

confia que as coisas vão melhorar cada vez mais, porque dias ruim já passaram, agora quer 433 

esperar dias melhores. Finalizou relatando que Vereador nenhum executa obra, isto é trabalho 434 

do executivo, o vereador só solicita ao prefeito e dentro das necessidades ele vê a necessidade 435 

de fazer aquele serviço, desafiando qualquer vereador ou cidadão a sair de sua casa para ir fazer 436 

um serviço que desrespeita ao órgão público que se chama executivo, citando que o vereador 437 

não tem a obrigação de compartilhar coisa que outra pessoa queira, porque este não é o seu  438 

papel, se tiver esperando esse papel do Vereador Júnior Inácio, que não espere, porque plateia 439 

o mesmo não dá. Em seguida, o Vereador Carlos Eduardo (Tiago) que após saudar a todos, iniciou 440 

seu discurso parabenizando os jovens pelo grande evento do DNJ em Serra Negra, citando que 441 
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não pode participar, porque não estava na cidade e já chegou no final, mas viu o belíssimo e lindo 442 

arrastão, relatando que na cidade é de costume ver arrastões só por políticos, o povo se 443 

acabando nas ruas, mas quando para Deus é muito difícil, como já presenciou muitos que nas 444 

procissão de Nossa Senhora do Ó e na abertura com pouca gente, e um dia teve o arrastão de 445 

lado político e o povo estava tudo se manifestando, parabenizando pela organização, dedicação 446 

e o acolhimento a todos aqueles jovens que vieram de outras cidades para Serra Negra, também 447 

parabenizou o Vereador Alysson que estava completando seus quase cinquenta (50) anos, 448 

desejando que Deus lhe desse muitos mais anos de vida com paz, saúde e felicidade. Em seguida, 449 

se solidarizou com os familiares de Miguel e agora recebeu a notícia do falecimento do pai de um 450 

primo seu, Andrieli, relatando que o pai dele mais conhecido com Deca do Padre tinha de falecer, 451 

deixando os votos de pesar e solidariedade ao seu primo a todos os familiares, rogando que Deus 452 

o receba no reino do céu e conforte o coração de todos. Em seguida, fez um apelo ao poder 453 

municipal executivo sobre a questão de carro que desde o ano passado que a gente vem batendo 454 

a questão de carro para a saúde e mais uma vez, toda semana é desse jeito tem que ter essas 455 

críticas e essas cobranças na Câmara, porque é um problema que não está sendo consertado, 456 

enfatizando que ficou sabendo de uma pessoa que está fazendo radioterapia em Nata,  na sexta-457 

feira o carro não foi, disse que quebrou no meio do caminho e voltou o paciente terminou seu 458 

procedimento de oito (8) horas, soube que o carro não tinha ido e entraram em contato com 459 

responsável pelos transportes e a resposta que deu foi que não por enquanto não podia fazer 460 

nada que aguardasse, relatando que a pessoa passa uma semana toda fora da sua residência 461 

fazendo tratamento e no dia que para vir embora receber uma resposta dessa, citando que 462 

mandaram buscar ele era quatro (4)horas da tarde, deixando a sua indignação e o apelo ao 463 

prefeito para que tomasse as providências, porque vai para dois (2) anos que vem batendo nessa 464 

mesma tecla.  Finalizou pedindo a Deus que o conduza sempre e que dê mais sabedoria para 465 

conduzir o seu mandato. A seguir, fez uso da palavra, o Vereador Alysson Moisés que saudou a 466 

todos e iniciou seu discurso  relatando que um dia realmente diferente na Câmara a começar 467 

pelo assunto que a acabaram de discutir a vinda do prefeito a Casa do Vice-prefeito também e 468 

dos empresários do ramo do boné da cidade vieram para protocolar um projeto de lei bastante 469 

importante como já foi discutido, relatando aos empresários que foi um prazer recebê-los na 470 

Casa, enfatizando que quer que a população de Serra Negra venha mais na Casa para poder 471 

discutir trocar ideias, mencionando que tem certeza que vão aprovar o projeto da melhor forma 472 

possível para trazer mais benefício ainda para a cidade. Em seguida, parabenizou os professores 473 

pelo seu dia, também os médicos, que como o Vereador Flávio falou para o mesmo a profissão 474 

mais importantes é a do professor, porque sem ele não existe outras profissões e tem que 475 

realmente desejar um feliz dia dos professores, uma classe muito importante na vida, uma classe 476 

que realmente impulsiona a juventude e sem eles o médico nem existiria, deixando um abraço a 477 

todos os médicos da sua família e amigos pelo seu dia e todos os professores de Serra Negra para 478 

que continue fazendo esse ótimo trabalho que vem fazendo no dia a dia da educação. Após, 479 

agradeceu os parabéns, ratificando que sua idade é vinte e cinco (25) anos e que Thiago se 480 

confundiu, mas agora já justificou e agradeceu a presença do Padre Sandoval deixando os 481 

parabéns pela excelente festa que fizeram, citando que não pode estar presente, pois não estava 482 

no dia muito bem da saúde, estava meio ruim, mas fique em casa na janela e viu quando 483 

passaram e ficou impressionado com tanto de gente e animação a organização, relatando que 484 

vou os vídeos e estava falando antes que nunca tinha visto tanta gente assim na rua, não viu lá 485 

na praça, mas viu os vídeos e o que impressionou mais foi na principal todos subindo e parecia 486 

que não ia parar de passar a gente, uma animação total, estava até fazendo com comparação 487 

com política. Em aparte cedida, ao Vereador Flavio Bezerra relatou que na hora que estava 488 

falando chegou o pessoal na Casa e abreviou, mas um dos assuntos que ia falar, ressaltando que 489 

prestou atenção atentamente desde a movimentação de sábado, as palavras do Vereador José 490 
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Roberto e agora o Vereador Alysson, parabenizando pelo trabalho, ressaltando que é muito 491 

gratificante quando vem aqui solicitar uma coisa, que isso é corriqueiro de muita gente vir atrás 492 

de alguma coisa e 99% vê que aquela contribuição com licença da palavra caiu pelo ralo abaixo, 493 

não vê e o de dos jovens de todas as contribuições que deu desde o seu primeiro mandato de 494 

vereador de mil novecentos e noventa e dois (1992), sente que é uma contribuição insignificante, 495 

mas viu o resultado, enfatizando que se surpreendeu, onde todos por unanimidade se 496 

surpreenderam,  é sinal que o trabalho de valeu a pena e que a contribuição não significou nada 497 

pelo tamanho do evento que fizeram, parabenizando e relatando que não é para ficar só em 498 

Serra Negra tem que para propagar, porque o Serra Negra uma cidadezinha pequena o que fez, 499 

relatando que a base de tudo é educação e a fé em Deus, porque se não tiver fé em Deus nunca 500 

vai conseguir melhorar as demais gerações. Retomando suas palavras, o Vereador Alysson 501 

Moisés agradeceu as explanações do vereador e relatou que só engrandeceu mais ainda seu 502 

discurso, parabenizando Padre Sandoval e os jovens Unidos Pela Fé pelo excelente trabalho, 503 

mencionando que realmente ficou chateado por não poder ir, no dia estava nos planos de ir mais 504 

não estava muito bem e consegui ver ainda, assistir os vídeos, relatando que falou com amigos 505 

de outras cidades do trabalho da juventude que tem na igreja de Serra Negra, não sei como é em 506 

outras cidades, mas chamaram realmente a sua atenção, salientando que é muito importante 507 

para juventude esse laço com a igreja que até comprara também com o esporte que tira os jovens 508 

das drogas de fazer coisas erradas, Serra Negra então tem isso há muitos anos tem isso e vem 509 

crescendo ainda mais e para coroar isso com esta festa de sábado que nunca tinha visto uma 510 

festa da igreja tão bonita, citando que tem a padroeira, mas que essa foi uma energia contagiante 511 

mesmo, jovens que nem via muito na igreja, viu nos vídeos pulando e gritando e tudo em favor 512 

de Deus, mencionando que trouxeram um bem para Serra Negra não foi só uma festa, mas é um 513 

bem que trazem para a juventude de Serra Negra e também para as outras cidades, então que 514 

continue assim, relatando que a homenagem que José Roberto colocou já adianta deixando os 515 

parabéns para que tenham o incentivo dessa Casa do Vereador Alysson e que mesmo que deixem 516 

de ser jovens, mas não deixem de ser jovens nesse sentido. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou 517 

aos vereadores que sejam preparadas as emendas impositivas ao Projeto de Lei 24/2022 e 518 

informou que o Projeto de Lei 28/2022, por se tratar de um projeto de consolidação de leis, tem 519 

o prazo para tramite no Artigo 56 do Regimento Interno. A seguir, deu início a ORDEM DO DIA, 520 

e passou a discussão da Moção de Aplauso 32/2022, em discussão, o Vereador Eraldo Alves 521 

parabenizou o vereador pela moção, tão Justa e oportuna, expressando sua satisfação e somou-522 

se aos parabéns a igreja católica de Serra Negra através do Padre Sandoval que estava presente 523 

na Casa e ao grupo de jovens pela a brilhante realização notadamente tão importante para a 524 

comunidade católica religiosa e todos de Serra Negra, parabenizando e relatando que estão de 525 

parabéns e que tem o se apoio e reconhecimento e que continue assim buscando e somando 526 

com essa juventude tão importante para o futuro, dentro da paróquia, da fé, no sentido de unir 527 

cada vez mais e motivar para essas causa tão importante e tão justa para o futuro, parabenizando 528 

o grupo de jovens e a todos os envolvidos na organização. O Vereador Francisco Inácio (Júnior) 529 

parabenizou o vereador pela moção e também os Jovens Unidos Pela Fé que se doaram  para 530 

fazer esse evento, que Deus os ilumine sempre, porque não mediram esforço para realizar 531 

evento, citando que são poucas pessoas que têm essa coragem diante dificuldade ser tão grande, 532 

mas não colocaram limite e sim fé no que queria realizar, parabenizando o Padre Sandoval, 533 

pedindo que Deus os abençoasse, relatando que sejam todos pessoas de fé que não coloca limite 534 

nos sonhos e sim fé. O Vereador Flávio Bezerra parabenizou o vereador pela moção, relatando 535 

que ele foi ao apresentar, sugerindo oferecer a todos os vereadores para subscrever, porque 536 

entende que só engrandece ainda mais essa moção, particularmente  como vereador passa mais 537 

uma vez essa mensagem que qualquer ato da Igreja Católica no município como as demais igreja 538 

que seja para evangelizar ou motivar a população de Serra Negra pode contar com o mesmo, 539 
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como foi na junção da cavalgada que lutei, porque teve a sabedoria de antes ver se a igreja era a 540 

favor e quando viu que era a favor abraçou a causa juntamente com a vontade do município, foi 541 

assim nesse encontro de jovens que fizeram, que mais uma vez surpreenderam, relatando que 542 

sendo sincero achava que não dava cinquenta por cento (50%) do sucesso que teve, 543 

mencionando que conte com o mesmo perante qualquer situação para trazer essa mensagem de 544 

evangelizar para o município. O Vereador Carlos Eduardo (Tiago) parabenizou o vereador pela 545 

moção e pediu para subscrever moção, parabenizou os jovens e relatou que vê igreja católica 546 

mais presente, com mais projeto, principalmente para os jovens, trazendo o jovem para ouvir 547 

mais a palavra de Deus, citando que hoje seu filho faz parte da igreja, viu a alegria dele um 548 

arrastão, aquela imensidão, o prazer que ele estava ali em busca de Cristo, do Senhor, pedindo 549 

que continuem assim, porque Deus é quem dá a recompensa pelo bem que estão fazendo a toda 550 

a população, principalmente pelos jovens. O Vereador Alysson  Moisés parabenizou  o Padre 551 

Sandoval e os jovens Unidos Pela Fé, parabenizou o vereador pela lembrança, relatando que não 552 

tem nem como esquecer, muito merecido essa homenagem a todos que fizeram parte dessa 553 

grande festa, enfatizando que espera que em outros anos consigam trazer de novo essa festa 554 

para  Serra Negra, como já que estava dizendo é contagiante a energia dos jovens, não 555 

desmerecendo as pessoas que não são jovens mais, que tem outro estilo de fé vai à igreja são 556 

pessoas mais com medidas, mas a juventude traz essa energia, alto astral que contagia e como o 557 

vereador falou que até  o filho dele já foi e outro jovem vai e outro jovem e isso só traz o bem 558 

para comunidade, relatando que quanto mais jovens envolvidos com a igreja com esporte melhor 559 

vai ser para Serra Negra, pedindo para subscrever. O Vereador Francisco Inácio (Júnior) relatou 560 

que o seu filho também foi e relatou que gostou e o próximo será em Jucurutu, ele disse que 561 

gostou e ia, citando que disse a ele que não funciona assim, tem que estudar o caso primeiro. O 562 

Vereador José Roberto saudou aos representantes da igreja e relatou que é uma honra tá 563 

prestando essa singela homenagem a vocês por esse excelente evento grandioso evento que 564 

aconteceu na  Paróquia de Nossa Senhora do Ó, relatando que se não fosse o empenho a 565 

dedicação esse evento não teria acontecido de forma tão grandiosa aconteceu na paróquia, 566 

mencionando que como católico, fiel, jovem ainda, quer externar mais uma vez os parabéns a 567 

toda a Paróquia de Nossa Senhora do Ó a todos os jovens que estão e aos que não vieram mais 568 

que participaram de forma constante para que o evento acontecesse de forma tão grandiosa 569 

como aconteceu, ressaltando que só ver elogios todas as pessoas elogiando no Instagram, nos 570 

status de WhatsApp, então isso engrandece e mostra que a comunidade católica de Serra Negra 571 

ativa e que tem cuidado e zelo também pela juventude, rogando a Deus que abençoasse a todos 572 

e que venha mais eventos assim tão grandiosos para a cidade como DNJ. Em seguida, o Sr. 573 

Presidente consultou se o plenário concordava em abrir espaço para um representante fazer seus 574 

agradecimentos. Na sequência, a Coordenadora Ruanny saudou a todos em nome da figura de 575 

Padre Sandoval, Maíra, José Augusto, Léo, na comissão tem ainda Odillange Padre Marcos e 576 

Tauan que são do setor da Juventude no qual organiza também todo evento, deixando um breve 577 

agradecimento a todos, a todos colaboradores que ajudaram para que esse evento ele ocorresse 578 

dessa forma, se tornou realmente um grandioso evento, agradecendo ao Vereador José Roberto, 579 

a todos os vereadores que também colaboraram para que esse evento acontecesse, também  580 

agradecia imensamente o apoio da prefeitura que contribuiu bastante com o evento e a todos 581 

aqueles que apoiaram, mencionando que o intuito o mais importante do evento foi e era 582 

realmente a evangelização, então conseguiu alcançar e já vê frutos desse evento, já vê os 583 

feedback as pessoas comentando, jovens que estavam afastados da igreja retornaram 584 

novamente, jovens que tiveram sua primeira experiência com Deus também nesse evento, então 585 

o coração está muito alegre, ressaltando que só tem a agradecer por tudo que aconteceu, citando 586 

que vai ver ainda frutos, mas ainda na frente que vai colher a partir de agora, o filho de Júnior 587 

também já está, o filho de Tiago muito animado por sinal, citando que ele é muito animado, 588 
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relatando que a sua alegria é a alegria da juventude, mostrar que a juventude tem essa força da 589 

igreja católica, agradecendo ao Pároco Sandoval que não mede esforços em  ajudar, agradecendo 590 

em nome da juventude a todos. Não havendo nada mais a ser discutido, sendo submetida em 591 

votação, não tendo nenhum voto contrário, a moção foi aprovada por todos os vereadores 592 

presentes. Na sequência, o senhor Presidente solicitou à Secretária da Casa que encaminhasse a 593 

moção ao seu destino.  Após, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por dois (2) minutos para fazer 594 

o registro do momento. Retomando a sessão, passou a discussão do Projeto de Decreto 595 

Legislativo 09/2022, em discussão, o Vereador Eraldo Alves relatou que já um pouco da história 596 

biografia da Deputada Natália Bonavides bastante conhecida no Estado do Rio Grande do Norte 597 

e reconhecida pela sua luta, pelas defesas das suas bandeiras e achou por bem socializar com os 598 

demais para que pudesse reconhecer e tornar também Serra-negrense adaptada que já tem uma 599 

identificação Serra Negra como já disse, já foram duas (2) emendas parlamentares , sendo uma 600 

para a área da agricultura duzentos mil reais de implementos agrícolas e uma outra agora na área 601 

da saúde para o Hospital Maria Cândida de Medeiros e é uma deputada que foi reeleita, 602 

reconhecida para o povo do Rio Grande do Norte para os próximos quatro (4) anos, foi Inclusive 603 

a mais votada nessas eleições e tem toda uma abertura de acessibilidade através das suas 604 

assessorias e dela própria e esperamos e tem certeza que vai buscar muito mais recursos, novas 605 

emendas para o futuro e desenvolvimento de Serra Negra, então por essa e outras razões 606 

solicitou e pedia aos vereadores a aprovação do referido decreto legislativo. Não havendo nada 607 

mais a ser discutido, sendo submetido em votação, não tendo nenhum voto contrário, o Projeto 608 

de Decreto foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, o senhor Presidente 609 

solicitou à Secretária da Casa que publicasse e arquivasse para posterior entrega. Projeto de 610 

Decreto Legislativo 10/2022, em discussão, o Vereador José Roberto relatou que ia falar um 611 

pouco sobre Antônio Faria, um empreendedor já da cidade que gera vários empregos a várias 612 

famílias, um homem que tem várias histórias para se contar e que ia falar mais no dia da entrega 613 

do título. O Vereador Flávio  Bezerra  parabenizou o vereador pela indicação do vereador, 614 

relatando que já fez parceria com Antônio Farias, sabe do trabalho dele do município, relatando 615 

que quando foi colocar o projeto decreto legislativo que teve uma época que eram três (3), agora 616 

só são dois (2), o terceiro seria ele, então fica muito muito gratificado, porque ia deixar o dele 617 

para o próximo ano, porque os seus dois (2) já tinha, relatando que ele é uma pessoa merecedora, 618 

porque veio de outro município para cá está gerando de renda e emprego e estava na Casa, 619 

citando que quando apertou a mão dele disse que já tá tinha sido agraciado hoje na Câmara de 620 

Vereador .Não havendo nada mais a ser discutido, sendo submetido em votação, não tendo 621 

nenhum voto contrário, o Projeto de Decreto foi aprovado por todos os vereadores presentes. 622 

Na sequência, o senhor Presidente solicitou à Secretária da Casa que publicasse e arquivasse para 623 

posterior entrega. Requerimento 154/2022, em discussão, o Vereador Eraldo Alves citou o 624 

ditado que diz "água mole em pedra dura tanto bate até que fura",  relatando que trazido essa 625 

discussão desde a gestão do ex-prefeito urbano Faria, quando adquiriu através de uma rubrica 626 

uma boa aquisição de aparelhos de ar condicionado, relatando que está registrado nessa Casa a 627 

quantidade de vezes que feito esse requerimento do sentido de pedir ao poder executivo 628 

Municipal a agilidade e a prioridade em executar esse projeto, ressaltando que fez na gestão de 629 

Urbano, na de Alysson e na primeira de Serginho, citando que ouviu a discussão no orçamento 630 

do município consecutivamente da possibilidade até de uma implantação de energia solar nessas 631 

escolas e consequentemente a utilização desse aparelhamento, mas o fato é que essa tão 632 

sonhada necessária climatização dessas escolas está ficando uma coisa repetitiva na Casa essa 633 

discussão e está demorando demais a sua prática, a sua utilização, salientando que acompanha 634 

e reconhece da importância que foi feito nas escolas rurais do município, mas um fato 635 

especificamente da escola ABC da Escola Coronel, não sabe se alguns dos vereadores tiveram a 636 

oportunidade como o mesmo de estudar numa daquelas salas do colégio ABC exatamente ali ao 637 
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lado sul, onde na parte da tarde especificamente o sol incomoda de fato ao ensino, aprendizagem 638 

e o conforto dos alunos, relatando que solicitou ao poder executivo municipal através desse 639 

requerimento repetido, também já feito por alguns vereadores e vai de encontro também a um 640 

a um requerimento do Vereador Júnior que está em pauta hoje que é sobre a instalação para 641 

posteriormente, mas deixa mais uma vez a solicitação e o pedido ao executivo que possa dar 642 

prioridade, que veja isso como prioridade, que busque no orçamento remanejamento, mas que 643 

esses aparelhos e ar condicionado tão importantes e sonhado e discutido nessa Casa Legislativa 644 

seja colocado em funcionamento na escola na escola municipal Arthéphio Bezerra da Cunha, 645 

solicitando e apelando para que fosse dado prioridade e executado esse projeto de climatização 646 

na escola. O Vereador Flávio Bezerra parabenizou o vereador pelo requerimento que tem sido 647 

debatido a vários tempos, é justo e necessário, principalmente porque vive no semiárido no calor 648 

e a quinze (15) ou vinte e um (21) dias atrás teve o prazer de receber o 5° ano da escola Coronel 649 

Mariz, e um dos pleitos daquelas crianças era justamente o ar condicionado nas escolas, elas 650 

pediram claro dentro da inocência delas, da sala de aula delas, mas entende que o calor é na sala 651 

dela e de todas as outras salas e ainda ia mais além no Arthéphio Bezerra faz calor também, faz 652 

calor na época Hermes Furtunato, na creche Ruy Pereira dos Santos, ressaltando que ia entrando 653 

com requerimento passei para Vanessa para todas as escolas municipais, aí ela disse que Ana 654 

Karine já tinha protocolado, aí disse não que retirasse e na verdade Ana Karine protocolou só na 655 

Coronel, então é justo e entendo que o requerimento poderia ser para todas as escolas ponto é 656 

merecedor, é mérito, isso vem sendo muito debatido, relatando que já conversaram com o 657 

prefeito e o prefeito e ele explicou do problema, que não é desculpa claro que tem que ser 658 

resolvido, mas não é uma obra só de instalar o ar condicionado tem que fazer uma reforma 659 

quebrar todas as paredes, trocar toda a fiação, porque a fiação é fina, quem entende de parte 660 

elétrica sabe que ela não recebe a carga de energia para um ar condicionado, relatando que isso 661 

não justifica não ser colocado, porque se prezar tem que derrubar a escola construir e botar o ar 662 

condicionado, mencionando que isso conversou com o prefeito e inclusive, não sabe se os 663 

vereadores se lembram quando foi para o projeto da venda dos imóveis uma parte do dinheiro 664 

ia ser aplicado para pagar o terreno da desapropriação e o que sobrasse seria para ampliação do 665 

cemitério e para a escola Arthéphio Bezerra para fazer a reforma e tem certeza que o prefeito 666 

que conversou com ele várias vezes é uma das meta dele fazer colocar o ar condicionado nas 667 

escolas e que seja justo, enfatizando também lutar e vai entrar na próxima semana com 668 

requerimento globalizando tudo para as demais escolas a Germes Furtunato, a creche Ruy 669 

Pereira, porque entende que o calor em todos os lugares e indo mais além, vai fazer um 670 

requerimento também para o governo estado para governadora, questionando se o Vereador 671 

Eraldo sabia se o Leomar era climatizado, porque tem certeza que não, citando que Branca disse 672 

que não, tem umas que não e umas que sim. O Vereador Francisco Inácio (Júnior) relatou que 673 

há dois (2) anos atrás quando seu sobrinho estudava lá não era climatizado, de dois (2) anos pra 674 

cá já não sabe. O Vereador Flávio Bezerra relatou que ia fazer uma visita lá ver o que é que tem 675 

e solicitar também, porque é para não dá a entender que estava fazendo uma crítica a um por 676 

exemplo ao executivo precisa  porque se o Arthéphio Bezerra fosse na linha do Equador e o 677 

Leomar fosse no Polo Norte aí só pedia no do Arthéphio Bezerra, mas como é tudo em Serra 678 

Negra tem que fazer tudo, tentar resolver o problema da população, porque resolveu pleitear o 679 

problema, criticar e esqueceu o da Leomar, porque é do estado, porque é da governadora, 680 

esqueceu da Hermes Fortunato, porque no bairro da Liberdade, esqueceu a do Ruy Pereira, 681 

porque é de menino pequeno, criança pequena, não acha que tem que ser para todos, já 682 

oferecendo aos vereadores que vai fazer esse requerimento para próxima sessão e que quem 683 

quisesse subscrever estava aberto, porque só faz engrandecer . Não havendo nada mais a ser 684 

discutido, sendo submetido em votação, não tendo nenhum voto contrário, o requerimento foi 685 

aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, o senhor Presidente solicitou à 686 
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Secretária da Casa que encaminhasse o requerimento ao seu destino. Requerimento 155/2022, 687 

em discussão, o Vereador Francisco Inácio (Júnior) relatou que esteve na escola no dia dos pais, 688 

como seu filho estuda lá esteve conversando com Dionalva, José Fabiano e Delinho estavam os 689 

quatro (4) conversando e eles falando que a rede elétrica era muito antiga e não tinha condições 690 

de colocar o ar condicionado, porque não ia suportar e tinha que trocar toda aquela fiação para 691 

poder ser colocado, aí o eletricista ele até falou que poderia colocar uma fiação até por cima, 692 

citando que não entendeu a forma porque não ouviu direito na hora, mas ele disse que podia 693 

colocar essa fiação por cima poder colocar esse ar condicionado para funcionar, relatando que 694 

Dionalva disse que professores lá já passaram mal com a questão da quentura e também aluno , 695 

relatando que sabe que é muito quente, então que seja colocado esse ar condicionado lá e em 696 

todas as escolas, mas hoje estava pedindo para ser trocado a fiação da escola Arthéphio Bezerra 697 

da Cunha que é uma instalação muito antiga. O Vereador Flávio Bezerra parabenizou o vereador 698 

pelo requerimento, relatando que é justamente isto foi debatido o ano passado, o ar 699 

condicionado é importante, mas tem que mudar a fiação, ressaltando que todo mundo sabe que 700 

o Arthéphio Bezerra precisa, mas precisa a Hermes Furtunato, a Ruy Pereira e também o Leomar 701 

é do Governo do Estado. O Vereador Eraldo Alves somou-se  e parabenizou o vereador pelo 702 

requerimento, relatando que está conectado vai de encontro ao anterior e concordo, inclusive 703 

aqui com a fala também do Vereador Flávio quando ele diz que deve lutar pela instalação desses 704 

ar condicionado para todas as escolas, ressaltando que esse é o principal sentido e tem feito esse 705 

requerimento anteriormente e o desejo e reivindicação é para que seja colocado em todas as 706 

escolas como antes já foi protocolado um esse ano sobre o Coronel pensou diretamente também 707 

no ABC, onde inclusive já estudou e testemunha como aquelas salas do lado sul é quente e é 708 

preciso dar todo uma prioridade, claro que o desejo, a luta é para que seja colocado em todas as 709 

escolas, inclusive também na professor Leomar Batista que é Estadual, que inclusive todos os 710 

seus diretores, as pessoas daquela escola sabe que feito visita lá, fez visita com um parlamentar, 711 

já tem requerimento do deputado Francisco solicitando a ampliação da murada daquela escola, 712 

tem acompanhado conversar sobre exatamente as instalações de aparelho de ar condicionado 713 

que já estão adquiridos para aquela escola também e é preciso passar exatamente por essa 714 

situação elétrica, mas deixar também registrado que está discutindo sim sobre a melhoria 715 

também daquela escola estadual, mas é preciso ser feito essas instalações e posteriormente 716 

colocar o ar condicionado e inclusive o mesmo juntamente o Vereador Flávio desde a discussão 717 

daquele projeto de venda dos terrenos, onde o município estava adquirindo recurso, realmente 718 

conversaram com o poder executivo e o prefeito colocou essa proposta de que com o dinheiro 719 

daquele projeto pudesse estar sendo priorizado a aquisição do terreno como foi feito e que parte 720 

daquele recurso de fato pudessem ser investido exatamente nessa situação do ampliação do 721 

cemitério, como também do ABC e isso inclusive como representante da bancada na época que 722 

discutiram tratou dessa situação com os demais vereadores da bancada que nunca houve 723 

nenhuma contradição, ou seja de fato sempre foram favoráveis e espera de fato já com o 724 

dinheiro que está na conta há um certo tempo,  foi vendido e acredita que todo mundo pagou 725 

que esteja sendo providenciado esses projetos elétrico e de fato de instalação desses ar 726 

condicionados não só na escola Arthéphio Bezerra da Cunha, mas em todas as demais que ainda 727 

não disponha desse equipamento. Não havendo nada mais a ser discutido, sendo submetido em 728 

votação, não tendo nenhum voto contrário, o requerimento foi aprovado por todos os 729 

vereadores presentes. Na sequência, o senhor Presidente solicitou à Secretária da Casa que 730 

encaminhasse o requerimento ao seu destino. Requerimento 156/2022, em discussão, o 731 

Vereador Francisco Inácio (Júnior)  relatou que estava conversando com Dionalva e José Fabiano, 732 

onde eles falaram que no Arthéphio Bezerra não existe computador ela disse que tem dois (2) 733 

que ainda foi do tempo dos dinossauros, que não tem e os alunos precisam de pesquisar e não 734 

tem e a escola não tem esses equipamentos, por isso colocou esse requerimento pedindo ao 735 
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prefeito e ao secretário Petrúcio que viabilize e aí pense com carinho que dê  essa oportunidade 736 

aos alunos, porque os alunos precisa desses computadores, desse notebook e dessa sala para 737 

eles não tirarem mais conhecimento, porque o estudo que está estudando tem que ter pesquisa 738 

e muitos não têm um celular para pesquisar  e precisa desses notebook para fazer essas 739 

pesquisas, às vezes tem um trabalho e precisa daquela sala de aula sair para pesquisar e não sai, 740 

porque não tem notebook e nem computadores e hoje tudo funciona através de pesquisa. O 741 

Vereador Eraldo Alves parabenizou o vereador e relatou que ultimamente tem ouvido alunos e 742 

professores daquela escola e tanto desde a semana passada pedi a secretária Vanessa e seu 743 

Manoel para poder fazer uma visita com o Vereador Zé Roberto e estava se propondo fazer uma 744 

visita a essa referida escola no sentido de conhecer melhor essas demandas necessitadas, 745 

ressaltando que tem ouvido exatamente essa questão climatização, a falta do notebook, dentre 746 

outros, mas desde a semana passada que protocolou uma solicitação, a visita seria para hoje à 747 

tarde e estava mudando para o dia seguinte, mas pretendem fazer essa visita de uma forma 748 

legalmente, regimental de direito, no sentido de fato de identificar exatamente esses problemas 749 

que estão ouvindo falar,  mas quer se aprofundar dentro da escola, in loco de fato conhecer 750 

melhor isso e continuar na Câmara e requerendo para que o município possa investir e 751 

providenciar esses equipamentos e resolver esses problemas que as escolas estão tendo no 752 

sentido de melhorar cada vez mais a educação, relatando que espera que isto seja visto e dado 753 

uma prioridade o mais rápido possível pelo poder executivo municipal. Não havendo nada mais 754 

a ser discutido, sendo submetido em votação, não tendo nenhum voto contrário, o requerimento 755 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, o senhor Presidente solicitou à 756 

Secretária da Casa que encaminhasse o requerimento ao seu destino. Moção de Pesar 31/2022, 757 

em discussão, o Vereador Flávio Bezerra relatou que com tristeza, mas ao mesmo tempo com 758 

solidariedade à família de Neném de Chico Camelo, como era conhecida, enfatizando que fica o 759 

conforto de que ela contribuiu como esposa, mãe, agricultura, ressaltando que se sente muito à 760 

vontade para ser o autor dessa moção no qual oferece todos os vereadores que quisessem 761 

subscrever, inclusive Vaninha solicitou aqui pelo WhatsApp para subscrever apesar de não estar 762 

na sessão, relatando que fica muito à vontade, porque desde criança quando era garotinho 763 

criança seu Chico Camelo era morador do seu avô na fazenda Lucas e já a conhecia como uma 764 

mulher de fibra dando suporte aquele a agricultor, uma família grande, citando que tem laços de 765 

amizade com Zé Camelo com já falecido, Mergulhão, com a esposa de Gilson muito amiga que 766 

recebe lá na casa e os demais filhos, ressaltando que é uma simples e singela homenagem, mas 767 

é o mínimo que essa Casa pode fazer por essa pessoa e que a família nesse ato de tristeza de 768 

perca, que tenha em Deus e pela fé, o conforto e com a certeza que o legado dela ficou deixado 769 

dentro de casa, cuidando com mãe de família e deixou uma família linda e maravilhosa, relatando 770 

que na próxima sessão iria fazer a moção de pesar para Deca do Padre que ficou sabendo agora 771 

na sessão do seu falecimento e também dona Maria também irmã Dona Jesus, enfatizando que 772 

Deca foi morador da Fazenda Cacimbas, citando que conviveu com ele, mais um filho do padre 773 

como é chamado Deca do padre, relatando que o mesmo tem muita amizade com a família 774 

Cesário. O Vereador Francisco Inácio (Júnior) pediu para subscrever, porque que há vinte (20) 775 

dias atrás foi visitar Neném, onde tirou até uma foto mais ela, ela olhando para o mesmo 776 

questionou se estava o conhecendo e ela disse que era Júnior de Gracinha, citando que faz muito 777 

tempo que não via sua mãe e Neném preta que é Tiana que é sua tia, estava o mesmo, rosa e 778 

Francisquinha, ela dizendo estava tão feliz por ter ido a visitar, relatando que passou um bom 779 

tempo com ela e percebeu a felicidade que ela ficou por ter ido a visitar, mas ela não conhecia 780 

todo mundo, relatando que é uma família que tem grandes amizades e rogou a Deus que tenha 781 

a recebido no reino da glória. O Vereador Flávio Bezerra relatou que estava aberto para quem 782 

quiser subscrever e que a vereadora Vania pediu para subscrever. O Vereador José Roberto 783 

parabenizou o vereador pela moção e pediu para subscrever, deixando os votos de solidariedade 784 
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à família de Dona Neném que tem um apreço muito grande por essa família e sabe a dor que eles 785 

veem passando nesses últimos dias pela sua perda, rogando que Deus possa confortar o coração 786 

de todos trazendo a tranquilidade e o conforto. Não havendo nada mais a ser discutido, sendo 787 

submetida em votação, não tendo nenhum voto contrário, a moção foi aprovada por todos os 788 

vereadores presentes. Na sequência, o senhor Presidente solicitou à Secretária da Casa que 789 

encaminhasse a moção ao seu destino. Projeto de Decreto Legislativo 11/2022, em discussão, o 790 

Vereador Flávio Bezerra relatou que se preocupa quando vai conceder um título de cidadão 791 

Serra-negrense que é praxe apresentar e todos os vereadores concordarem, até muitas vezes 792 

tem hora que nem conhece a pessoa que colocam, mas todos de uma maneira até para não ser 793 

antipática vota a favor e todos ficam solidários e aprovam,  relatando que é muita 794 

responsabilidade quando a indica, porque já sabe que vai ser aprovado, então é indicar uma 795 

pessoa que fez Serra Negra, citando que na história que foi vereador só lembra de uma pessoa 796 

que votou contra a uma pessoa, então procura muito e escolher pessoas que tenham serviço 797 

prestado, principalmente em Serra Negra e quando leu a biografia não leu nada sobre Serra 798 

Negra tanto de Rogério Marinho como de Ezequiel, porque queria falar na discussão e quando 799 

um amigo apresenta se conhecer a pessoa e achar merecedor, comenta alguma coisa se não 800 

conhecer, não vota contra mais fica calado, porque não conhece para defender, então, prestou 801 

atenção a de do Vereador Eraldo apresentou Natália, porque acha justo,  ela já a contribuiu não 802 

só por Serra Negra, mas para o Rio Grande do Norte ela contribuiu muito mais do que Serra 803 

Negra, mas escutou o comentário quando disso duzentos mil reais de equipamento agrícola de 804 

duzentos mil para maternidade, ressaltando que já é justo estava de parabéns, sabe que é uma 805 

grande deputada atuante no governo federal, mas quando apresenta de Rogério Marinho fica 806 

muito à vontade, não só pelo que ele fez pelo Brasil, como fez pelo Rio Grande do Norte, mas 807 

principalmente pelo que fez por Serra Negra, relatando que não é irresponsável de dizer uma 808 

coisa que não aconteceu, mas tem certeza absoluta como foi o político que trouxe mais recurso 809 

para o Município de Serra Negra do Norte, na história de Serra Negra, um montante entre quinze 810 

a vinte milhões, ele já agraciou Serra Negra em poucos anos, porque se fosse um Dinarte Mariz 811 

que a vida toda que foi política e morreu quase com noventa (90) anos, mas numa carreira 812 

política relativamente pequena para Serra Negra já trouxe de quinze a vinte milhões, então essa 813 

indicação não considero nem que o Vereador Flávio que está dando, mas o povo de Serra Negra 814 

que está dando e agradecendo o que ele trouxe para o Município de Serra Negra do Norte, 815 

independente se o lado A, B ou C apoia não interessa, citando que diz muito que no momento 816 

político cada um batalha pelos seus, mas o reconhecimento depois tem que ter, citando que se 817 

um do PT trouxe benefício tem humildade de agradecer o benefício para Serra Negra o se for de 818 

qualquer partido e ver que todo cidadão de Serra Negra hoje tem que agradecer a Rogério 819 

Marinho, não precisa votar, mas agradecer e reconhecer que ele fez por Serra Negra tem de 820 

reconhecer, mencionando que fica muito feliz de apresentar e aprovar o que acha mais um 821 

estímulo pelo cargo que ele está assumindo agora de Senador da República que tem certeza que 822 

não vai ficar aí só em Senador, é só um trampolim para longos e longos passos dele 823 

principalmente em prol do Rio Grande do Norte, relatando que seu irmão do dia da eleição cinco 824 

(5) horas da manhã trocando mensagem com o mesmo e ele é meio apolítico, mas acaba sendo 825 

mais político do que o mesmo de brincar diz que não gosta, mas só puxa polícia e ele dizendo em 826 

quem ia votar e quando disse Rogério Marinho ele disse que também ia votar, porque entende 827 

que hoje é a pessoa do Rio Grande do Norte mais habilitado para trazer recurso para o Rio Grande 828 

do Norte, o mesmo disse que era exatamente o seu pensamento, citando que naquela época 829 

nunca teve afinidade com Henrique na época que ele foi candidato a governo e perdeu para 830 

Robson,  mas naquela época votou nele, porque entendi que ele era presidente da Câmara e 831 

entendia que ele estava no auge e na época que Temer era presidente, entendia que ele era a 832 

pessoa influente no Rio Grande do Norte, que tinha mais condições de trazer recurso pro Rio 833 
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Grande do Norte e foi na época que ele perdeu, então dá esse título em agradecimento pelo que 834 

ele já fez em nome da população de Serra Negra da Câmara que tem certeza que todos vão votar 835 

satisfeito e ainda ia mais além, porque esse título quando entregar ele vai dizer isso não é só o 836 

parabéns que trouxe pra Serra Negra não, mas é um combustível para trazer muito mais para o 837 

Município de Serra Negra e uma dessas é o empenho de unidades habitacionais que Serra Negra 838 

tem o terreno e vai precisar e também no complexo industrial que está para ser feito, relatando 839 

que não ia dizer o que ele fez Serra Negra, porque tem uma lista e iria ser prolixo demais, mas o 840 

reconhecimento é um título justo em agradecimento a ele que sirva de combustível para trazer 841 

muito mais para o município. O Vereador Francisco Inácio (Júnior) parabenizou o vereador pela 842 

indicação a Rogério Marinho, porque é justo por tudo que ele já mandou para Serra Negra. Não 843 

havendo nada mais a ser discutido, sendo submetido em votação, não tendo nenhum voto 844 

contrário, o Projeto de Decreto foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, 845 

o senhor Presidente solicitou à Secretária da Casa que publicasse e arquivasse para posterior 846 

entrega. Projeto de Decreto Legislativo 12/2022, em discussão, o Vereador Flávio Bezerra  847 

relatou que é o mesmo viés de Rogério e Ezequiel mudando um pouco as proporções, mas diz 848 

que quando foi político votou a vida quase toda no deputado estadual Álvaro Dias rara excesso, 849 

porque acha que Elias Fernando lá no seu primeiro mandato acha que Álvaro nem era candidato 850 

era vice-prefeito de Manoel Torres em Caicó, mas votou a vida toda em Álvaro e nunca pretendia 851 

deixar e teve uma época que saiu para Federal voltou em estadual Dadá e nele para federal 852 

depois ele foi candidato a vice-governador de Carlos Eduardo e perderam, relatando que sempre 853 

teve afinidade com Ezequiel estudou com ele no Marista em Natal e via o trabalho que ele fazia, 854 

Ezequiel tem uma vantagem dos outros Deputado que toda região do Rio Grande do Norte ele 855 

atua, porque geralmente isso é normal até em vereador uma certa comunidade, um bairro ter 856 

mais uma coisa, mas Ezequiel desde Natal, o berço é Currais Novos, mas tem todo Rio Grande do 857 

Norte, ressaltando que é muito amigo pessoal e toda eleição ele ligava para o mesmo para dar 858 

uns votos a ele em Serra Negra, e o mesmo dizia que tinha compromisso com Álvaro e tal até que 859 

chegou a vez acha que foi em um comício de feira que ele veio no primeiro mandato de Serginho 860 

ele veio e se encontraram no palanque, citando que e era a eleição municipal e ele veio apoiar 861 

Serginho sem nunca ter sido votado em Serra Negra e disse a ele que ajudasse Serginho a trazer 862 

recurso para ele trabalhar quando ganhar que em dois (2) anos, estava credenciado a ter o seu 863 

voto e foi desse jeito, foi a que Serginho ganhou em dois mil e dezesseis (2016), com dois (2) anos 864 

ele foi candidato e apoiou ele, enfatizando que tem o dedo dele no asfalto, tem verba dele, se 865 

não é engano em torno de oitocentos mil, quase todas as ruas que Serginho calçou teve recurso 866 

por ele, teve ambulância, carro, poços tubulares que ele conseguiu juntar o governo do estado e 867 

inúmeras coisas, citando que sempre foi amigo particular de Álvaro Dias e na época tinha acesso 868 

chegar em qualquer canto de ser atendido e Ezequiel ainda é mais receptivo a sua pessoa até do 869 

que Álvaro, relatando que faltando uma semana para eleição ligou para ele dizendo que estava 870 

precisando falar com ele pessoalmente, e ele disse que fosse na terça-feira de manhã em seu 871 

gabinete que abria a sessão descia e conversava com o mesmo e ele passou mais de duas (2) 872 

horas conversando com o mesmo que já estava com vergonha achando que estava atrapalhando 873 

agora ele perguntando por todo mundo de Serra Negra que conhecia, pedindo opinião do mesmo 874 

o que dizia e disse a ele o que realmente aconteceu que presidente ia ter segundo turno e que 875 

Fátima levar no primeiro e ele concordou, ele só discordou numa coisa que achava que Rogério 876 

Marinho era pau a pau com Carlos Eduardo e o mesmo disse que ganhava folgado, relatando que 877 

quando foi na outra eleição que ele ia apoiar a Fátima, o mesmo estava dentro da Câmara, era 878 

presidente, e ele sabia da rivalidade em Serra Negra do PT com outro lado e ele ligou e passou 879 

quarenta (40) minutos justificando porquê ia votar em Fátima, e que ficassem tranquilos para 880 

votar em Carlos Eduardo, teve consideração, e às vezes que pleiteou Júnior Inácio foi lá uma 881 

vez com o mesmo, já no fim da campanha foi e pediu três (3) favor e ele fez quatro (4) favores, 882 
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porque na discussão de um tinha de resolver o problema de outro e ele aproveitou disse que 883 

resolvia, ele chamou uma secretária e resolveu, então pelos serviços prestado por Serra 884 

Negra, porque o vereador é o para-choque do política, é que enfrenta o povo tudo, então não 885 

é importante só votar num político que arruma recurso para sua região, mas sim aquele que 886 

tem acesso, aquele que pode ligar, porque tem uns que para achar depois de campanha é 887 

mais fácil achar um alfinete num Curral cheio de estrume do que o político, então procura 888 

muito ver a linha do político que trabalha pelo município e o atendimento, porque precisa na 889 

hora do aperto, mas essas duas pessoas que está agraciando é uma maneira de agradecer 890 

impulsionar eles para ajudar mais um Município Serra Negra Muito. O Vereador Francisco 891 

Inácio (Júnior) parabenizou o vereador pela indicação de Ezequiel que é justo e merecido. 892 

O Vereador Eraldo Alves somou-se e reconheceu do método indicação do Vereador Flávio,  893 

relatando que estava observando inclusive a participação de todos os vereadores, inclusive 894 

nesse último pleito eleitoral e pode dizer e mostrar a população de Serra Negra que tem 895 

somente da região do Seridó três (3) deputados eleitos e que realmente espera que eles 896 

juntos possam trazer ajudar de fato Município Serra Negra é o caso de Ezequiel que é da 897 

região do Seridó, lá de Currais Novos e que realmente tem uma participação muito 898 

importante dentro do Governo do Estado e espera de fato e acreditamos que ele possa 899 

continuar ajudando Serra Negra e tem também que foi votado Adjuto filho de Álvaro Dias 900 

como foi falado que é a região do Seridó, bem votado em Serra Negra e tem o deputado 901 

Francisco que também é da região do Seridó já recebeu dessa Casa a aprovação do cidadão 902 

ano passado e vai receber agora junto com esses demais, que também é da região e tem uma 903 

conexão com os vereadores e Vivaldo também que apesar de não ter sido eleito, mas é uma 904 

pessoa que com certeza terá influência estará dentro do governo se não na assembleia, mas 905 

estava querendo mostrar a população de Serra Negra que a esperança e o desejo é que todos 906 

esses parlamentares de fato estejam juntos comprometidos e ajudando cada vez mais o 907 

Município Serra Negra. O Vereador Carlos Eduardo (Tiago) parabenizou o vereador pela 908 

indicação e relatou sobre três (3) encontros que teve com Ezequiel e viu a dedicação e o 909 

compromisso que ele tem por Serra Negra, o primeiro como político foi aquele encontro que 910 

foi com a bancada lá em Natal e em meio a vários deputados, várias lideranças sentaram na 911 

mesa dele para almoçar e viu o compromisso que ele tinha ali conversando com o Vereador 912 

Flávio  e com Serginho, o outro foi na vaquejada que o vereador promoveu que fez uma 913 

recepção na prefeitura e nas palavras dele viu também um compromisso e o respeito, e o 914 

quanto ele gosta de Serra Negra e por último foi o comício que fez recebendo na cidade, nas 915 

palavras sábias dele, onde ele discursou muito bem e levantou a bandeira de Serra Negra, 916 

dizendo o compromisso que tinham o que já tinha feito e o que ainda ia fazer pela cidade e 917 

pelo povo, então é muito justo e merecido esse tipo de cidadão Serra Negra Ezequiel. O 918 

Vereador Alysson Moisés parabenizou o vereador pela indicação, relatando que gostou 919 

quando ele falou de ter esse cuidado de homenagem a pessoas que realmente trouxeram 920 

algum benefício para cidade, também Vereador Eraldo que homenageou Natália Bonavides, 921 

pessoas que já ajudaram, trouxeram emendas, que trazem algum benefício que melhora a 922 

vida do povo Serra-negrense, ressaltando que ganhando esse título fica a obrigação de trazer 923 

mais por Serra Negra, parabenizando os vereadores pela indicação. Não havendo nada mais 924 

a ser discutido, sendo submetido em votação, não tendo nenhum voto contrário, o Projeto 925 

de Decreto foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, o senhor 926 

Presidente solicitou à Secretária da Casa que publicasse e arquivasse para posterior entrega. 927 

Requerimento 157/2022, em discussão, o Vereador Eraldo Alves relatou que tem ouvido 928 

bastante da necessidade de restauração nas UBSs da zona rural de Serra Negra, 929 

particularmente tenho ouvido bastante que lá na comunidade Cará-cará apresenta 930 

problemas do fôrro trincado precisando de melhorias, lá na comunidade Pitombeira já 931 

testemunhou parte lá cima do rodapé já o salito as paredes sendo desmanchados e tem 932 

ouvido bastante a situação, mas particular lá da comunidade Saudade, onde fez questão 933 
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semana passada de junto com o Vereador Sesiom ir pessoalmente in loco constatar algo que 934 

as pessoas vinham trazendo e de fato essa situação do posto, a UBS lá da Saudade como as 935 

demais que considera prédios recém construídos e inaugurados e lamentavelmente já 936 

apresenta problemas que considera mesmo sem nenhum laudo técnico houve falhas, má 937 

qualidade no serviço por parte da empresa responsável, no caso lá da Saudade é o posto de 938 

saúde, como disse caiu o fôrro e para ter ideia um vereador lá de Timbaúba, Zé de França 939 

veio até lá o posto acha que provocado a pedido da comunidade fez umas fotografia não sabe 940 

chegar ao poder executivo que imediatamente mandaram tirar a metralha de dentro do 941 

posto, mas o fato é que a UBS lá da Saudade desde o início do ano aquela chuva que deu de 942 

duzentos (200) mm não sabe se foi fevereiro ou março, mas desde aquele momento que está 943 

com o forro caído e aquela unidade interditada, os médicos estão fazendo o atendimento em 944 

uma sala lá do grupo escolar que por sinal está até sem ter aula e os depoimentos e que 945 

comprova que é um atendimento no local totalmente impróprios, se caso tivesse sido um 946 

mês ou algumas semanas enquanto refizesse o fôrro, mas o fato é que desde o início do ano, 947 

então faz esse requerimento no sentido solicitar o poder executivo que dê uma agiliza uma 948 

agilidade e que resolva o mais rápido possível e faça voltar a funcionar aquela unidade básica 949 

de saúde lá na comunidade Saudade citando que esteve inauguração daquela unidade, da 950 

mesma forma lá no Belo Monte que constataram que o fôrro também apresenta uns trincões 951 

enorme, onde o fôrro poderá cair igual ao lá do da Saudade, relatando que é nesse sentido 952 

que solicita que seja feito esse serviço, mencionando que em conversa e ouvindo populares 953 

das comunidades observa que aquelas unidades de saúde também precisam de outros 954 

equipamentos, lá no Belo Monte por exemplo constatou que o birô onde o médico atende os 955 

pacientes e a cadeira onde o paciente se senta para ser atendido é uma cadeira que parece 956 

até emprestado por um popular, ressaltando que observou dessa forma, relatando que 957 

outros equipamentos que consideramos também ausente e importante para melhoria do 958 

atendimento da qualidade de serviço para o população no caso também específico lá do Belo 959 

Monte e da Saudade estava procurando saber ouvir entender melhor do poder executivo, 960 

porque nessas unidades já se faz presente o gabinete odontológico para ser feito o 961 

atendimento odontológico naquelas unidades, que inclusive há mais de três (3) meses não 962 

tá sendo feito o atendimento odontológico lá no Belo Monte parece até que um dos 963 

equipamentos que precisa é exatamente uma cadeira para o dentista se sentar e poder fazer 964 

o seu trabalho, relatando que estava discutindo isto, porque tem o conhecimento e 965 

juntamente com o Vereador José Roberto acompanharam o Senador Jean Paul quando veio 966 

entregar em mãos ao prefeito municipal o Ofício do empenho de uma emenda que foi 967 

liberada licitada e comprado de equipamentos na ordem de duzentos mil, mas outros 968 

recursos para dessa emenda que era uma emenda de bancada no valor de quatrocentos e 969 

nove mil foi liberado e adquirir de equipamentos e acredita e espera que esses equipamentos 970 

básicos e prioritário para melhorar a qualidade do atendimento dessas unidades que estejam 971 

sendo adquirido e repassado para as unidade, relatando que é nesse sentido que apresenta 972 

mais um requerimento solicitando do município que providencia a restauração dessas duas 973 

(2) unidades de saúde do município e depois que protocolou essa observou que também é 974 

do Cará-cará a da Pitombeira precisa de restauração, sendo em uma proporção menor 975 

diferente dessas duas (2) que citou. O Vereador Flávio Bezerra parabenizou o vereador 976 

pelo requerimento, ressaltando que não viu o requerimento, não leu, mas teria que vir 977 

diversas informações, citando que passou algumas mensagens antes da sessão para o 978 

executivo e ainda não tinha recebido resposta, só veio alguma coisa, mas não recebi e 979 

entendeu que era até porque o prefeito estava em reunião que ficou sabendo depois, mas 980 

que precisa ter melhoras sem dúvida precisa, agora problemas aparecem toda a 981 

administração como citou o da estrada da BR que desde o começo do ano pediram e não foi 982 

feito o roço e agora disse que máquina quebrada, enfatizando que tomou conhecimento 983 

conversei com kairon a semana passada está havendo um problema de licitação enorme, 984 
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porque a empresa ganha e não faz como é para fazer, aí notifica, mas infelizmente o país as 985 

leis tem uma burocracia que pelo amor de Deus, o que o atual presidente já tem 986 

desmanchado muita burocracia, para abrir firma tudo, mas ainda tem muita espaço 987 

principalmente na questão de licitação que acaba inviabilizando um bocado de coisa, citando 988 

um exemplo recente, a retroescavadeira nova que quebrou, foi apagar o fogo e quebrou, se 989 

for pela garantia solicita aí com quinze (15) dias para ter a resposta, parece que obriga acaba 990 

a fazer particular quem já ganhou a licitação do que ficar esperando a garantia sendo uma 991 

morosidade maior do mundo, se perdeu o prazo e se for uma peça tem que fazer pedido em 992 

São Paulo aí vem por caminhão, porque o frete é mais barato, porque não vem de avião, 993 

citando que a burocracia existe, relatando que o que tem conhecimento, principalmente da 994 

Saudade, relatando que o mérito do requerimento vota favorável e concordo com o vereador, 995 

agora tem sérios problemas, por exemplo a visita lá da Saudade tomou conhecimento quem 996 

tem a chave é Erivânia, acha que os vereadores foram com outras pessoas e não procuraram 997 

nem ela, não sabe se procurou, mas geralmente procura a pessoa responsável que já explica 998 

alguma coisa agora, mas salientar falhas existe, citando que o governo do estado a saúde está 999 

um caos Governo do Estado do PT em Serra Negra melhorou um pouco, tem médico de 1000 

plantão 24 horas, apesar de lá na maternidade ter um gerador lá dois (2) ou três (3) anos e 1001 

não instala e nem tem cobrança, citando que quem cobrou foi o mesmo uma vez, citando 1002 

quantos atendimentos mensais tem cada comunidade, Lagoa da Serra dois (2), Belo Monte 1003 

dois (2), Cará-cará um (1), Pitombeira dois (2), Barra de São Pedro dois (2), Saudades entre 1004 

quatro (4) a três (3) atendimentos quando o mês é de quatro (4) semanas na Saudade tem 1005 

três (3) atendimentos, quando cai no mês de cinco (5) semanas são quatro (4) e Rolinha dois 1006 

(2), salientando que o mérito do requerimento é justo, agora tem que criticar de maneira 1007 

geral para melhorar e não ficar focado só ali no município, entender a burocracia, porque 1008 

não só tem burocracia para o governo do estado que a máquina não vem roçar, tem problema 1009 

de burocracia por município também e tem de respeitar, mas é válido o requerimento vota 1010 

a favor do requerimento e vai aguardar a resposta .Não havendo nada mais a ser discutido, 1011 

sendo submetido em votação, não tendo nenhum voto contrário, o requerimento foi 1012 

aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, o senhor Presidente solicitou à 1013 

Secretária da Casa que encaminhasse o requerimento ao seu destino. Projeto de Decreto 1014 

Legislativo 13/2022, em discussão, o Vereador Carlos Eduardo (Tiago) relatou que José 1015 

Edson de Moraes é Edinho, casado com Fabiana, irmã do Fabrício, neta de Chicão, relatando 1016 

que é um cara humano, humilde, amigo, citando que teve a oportunidade de trabalhar junto 1017 

com ele um pouco mais uns dois (2) anos lá na WRL, onde ele é hoje é gerente Geral do 1018 

bordado, Edinho veio para o município através de um amor, começou a namorar com 1019 

Fabiana por amor aí veio a cidade se apaixonou pela cidade também, e até hoje vive no 1020 

município, prestou serviço ao município trabalhando no transporte de estudantes para as 1021 

escolas, trabalhou também nos carros de linha que viaja para Caicó, foi um dos Pioneiros no 1022 

bordado trabalhando e achou justo e merecido por saber da história dele e saber o amor que 1023 

ele tem por Serra Negra, a dedicação, e esse tempo todo na cidade, a cidade dele tão perto e 1024 

ele passa mais o tempo da sua vida aqui na cidade do que na cidade natal dele, por isto achou 1025 

justo merecido esse título de cidadão a Edinho. Não havendo nada mais a ser discutido, sendo 1026 

submetido em votação, não tendo nenhum voto contrário, o Projeto de Decreto foi aprovado 1027 

por todos os vereadores presentes. Na sequência, o senhor Presidente solicitou à Secretária 1028 

da Casa que publicasse e arquivasse para posterior entrega. Em seguida, o Sr. Presidente 1029 

declarou encerrada a ordem do dia e facultou palavra aos líderes por cinco (05) minutos para 1030 

cada um que assim o desejar. Sendo dispensado, após, o senhor Presidente declarou 1031 

encerrada a presente sessão às doze horas e oito minutos (12h e 08min) e convocou a todos 1032 

os vereadores para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia vinte e seis (26) de 1033 

outubro de dois mil e vinte e dois (2022) que será Audiência Pública para discussão das 1034 



22 
 

emendas. Câmara Municipal de Vereadores de Serra Negra do Norte, dezenove (19) dias do 1035 

mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (2022). 1036 


